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E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_71932.htm 一、 单项选择题 1．

某企业于2004年11月1日发行三年期企业债券2000万元，实际

收到发行价款2120万元。该债券票面年利率6%，到期一次还

本付息，债券溢价采用直线法摊销。2005年该企业对于该债

券应确认的财务费用为（ ）万元。 a．120 b．160 c．80 d．88

2．下列项目中，不会引起盈余公积发生增减变化的是（ ）

。 a．用法定盈余公积转增资本 b．用法定公益金购买职工住

宅 c．从税后利润中提取盈余公积 d．用法定盈余公积弥补亏

损 3．某企业生产车间生产a和b两种产品，该车间本月共发生

制造费用20000元，生产a产品工人工时为3000小时，生产b产

品工人工时为7000小时。若按生产工人工时比例分配制造费

用，a产品应负担的制造费用为（ ）元。 a．20000 b．14000 c

．10000 d．6000 4．一旦所得税率发生变化，就应对递延税款

账面余额进行调整的方法是（ ）。 a．应付税款法 b．递延法

c．债务法 d．加权平均法 5．下列交易或事项中，不应确认

为营业外支出的是（ ）。 a． 对外捐赠支出 b．债务重组损

失 c．计提的存货跌价准备 d．计提的在建工程减值准备 6．

下列项目中，不应列入资产负债表的“存货”项目的是（ ）

。 a．委托代销商品 b．低值易耗品 c．物资采购 d．工程物

资 7．某企业月末“应付账款”科目贷方余额为50000元，其

中，“应付账款a公司”明细科目的贷方余额为80000元，“

应付账款b公司”明细科目的借方余额为30000元；“预付账

款”科目借方余额为40000元，其中，“预付账款c公司”明



细科目的借方余额为50000元，“预付账款d公司”明细科目

的贷方余额为10000元。月末，该企业资产负债表中“应付账

款”项目的金额应为（ ）元。 a．50000 b．80000 c．90000 d

．10000 8．下列各项中，不属于筹资活动产生的现金流量的

是（ ）。 a．借入短期借款所收到的现金 b．发行债券所收到

的现金 c．吸收权益性投资所收到的现金 d．收回债券投资所

收到的现金 9．可以在资产负债表上列示的减值准备是（ ）

。 a． 坏账准备 b．长期投资减值准备 c．固定资产减值准备

d．在建工程减值准备 10．在非货币性资产交换过程中，如

果补价超过了一定比例则为货币性交易，现行会计制度规定

的比例是（ ） a．补价>25% b．补价>20% c．补价≥25% d．

补价≤25% 11．下列项目中不属于资产负债表日后的非调整

事项是（ ）。 a．股票和债券的发行 b．自然灾害导致的资产

损失 c．外汇汇率发生较大变动 d．在资产负债表日正在商议

的债务重组协议 12．债务人以现金资产偿还债务，支付的现

金低于应付债务账面价值的差额，应计入的会计科目是（ ）

。 a．营业外收入 b．营业外支出 c．资本公积 d．实收资本

13．进行债务重组时，债权人在接受债务人存货过程中发生

的运杂费，正确的会计处理是计入 （ ）。 a．管理费用 b．

其他业务支出 c．营业外支出 d．存货成本 100Test 下载频道
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